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FILMOVÝ FESTIVAL

Návrat do Osvětimi, 40 min - 11.10.2018

Výjimečné svědectví ženy, kterou ve 13 letech odvezli s celou rodinou 
do koncentračního tábora Osvětim. O všechny své milované přišla. 
Teď, po více než 70 letech se vrací na místa plná hrůzy. Prochází 
plynové komory, krematorium. Jaké myšlenky, pocity a touhy má dnes 
již 84 letá Erika Bezdíčková? Unikátní dokument reportéra Televize 
Barrandov Martina Hlaváčka a režiséra Karla Snopa.

Host: Felix Kolmer, přední odborník na prostorovou akustiku, 
místopředseda Mezinárodního osvětimského výboru,  muž, který 
přežil 3 koncentrační tábory (Terezín, Osvětim a Friedland).

Švéd v žigulíku, 64 min - 18.10.2018

Automobilka Lada v Toljatti měla v sedmdesátých letech západnímu 
světu ukázat zázrak sovětské prosperity. O více jak čtyřicet let později 
prodělává miliardy rublů ročně a pomalu se rozpadá. Švédský krizový 
manažer má v upadající továrně předvést zázrak kapitalistického 
obchodního modelu. Bo Inge Andersson, bývalý voják, který už jednu 
ruskou automobilku vzkřísil, přichází do Toljatti s malým týmem a 
velkým cílem. Stát se prvním cizincem, který společnost dovede k 
zisku. S prvními kroky k záchraně se odhaluje podstata světa kolem. 
Sovětský sen v nadživotní velikosti za sebou zanechal jen opuštěná 
letní střediska a provinční vojenské přehlídky. Velké plány pro 
obyvatele Toljatti nic neznamenají. Co udělají, až jim někdo začne 
obracet svět vzhůru nohama? Švéd v Žigulíku je příběh o velkých 
plánech a ještě větší absurditě.

Host: Libor Dvořák, český novinář a redaktor Českého Rozhlasu, 
překladatel z ruštiny.

Migrace, 55 min - 1.11.2018

Muzikant Nabíl, novinářka Angela a ajťák Rami uprchli před válkou v 
Sýrii do Egypta. Situace uprchlíků se zde však den ode dne zhoršuje 
a hrozí nejhorší – deportace. Skupina přátel volí jediné, velmi 
riskantní řešení: plavbu do Evropy. V sázce je úplně všechno. Za 
kormidlem stojí dvacetiletý mladík, který se dost možná ještě nikdy 
nikam neplavil, jenom se chytá šance vydělat si dost peněz. Plavba 
trvá sedm dní, kolem dokola jen širé moře a příliš velké vlny. 
Autentické záběry natočené přímo na lodi umožňují cestu fyzicky 
prožít spolu s uprchlíky. Jak z toho vyváznou? A co je v Evropě čeká? 
Dokážou být znovu šťastní? Po několika měsících na novém 
kontinentě zjišťují, že z bárky, která se může kdykoliv potopit, bohužel 
ještě nevystoupili…

Host: Tereza Engelová, redaktorka, moderátorka, dokumentaristka. 
Působila v Pákistánu a na východní Ukrajině.

Cikáni jdou 20. stoletím – jak se žilo, jací byli 
„českoslovenští“ Cikáni, Romové? -  8.11.2018 - 52 min

O situaci Cikánů, nyní Romů se u nás hodně diskutuje, ale většina 
vlastně neví, jak prošli zejména minulým stoletím, které zformovalo 
jejich současné postavení. Možná, než začneme s jejich příkrým 
odsuzováním nebo naopak nekritickou obranou, měli bychom 
nahlédnout do novodobé historie jejich života i soužití s „gádžovskou“ 
majoritou….  

Host: Dušan Slačka, historik, pracovník Muzea romské kultury,  
zabýval se situací Romů v Albánii

Změna programu vyhrazena.
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